GALLUP NEWS SERVICE

GALLUP POLL SOCIAL SERIES:
CONSUMPTION HABITS

-- FINAL TOPLINE --
Timberline: 937614
T: 498
Princeton Job #: 22-07-007

July 5-26, 2022

Results are based on telephone interviews conducted July 5
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College Some  HS Grad or Independe Conservati

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+ Grad College Less  Republican nt Democrat ve Moderate Liberal
Unweighted n 1013 531 472 724 257 215 274 506 475 312 213 311 389 280 385 341 242
Weighted n 1013 484 516 656 335 288 302 407 358 281 368 282 416 291 365 347 258
48 35 13 22 24 16 7 25 2 10 36 14 27 6 23 10 9
5% 7% 3% 3% 7% 5% 2% 6% 1% 4% 10% 5% 6% 2% 6% 3% 3%
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